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1. L’objectif de l’activité humaine :

L’activité humaine présente un aspect économique, 
L’objectif stratégique est la lutte contre la rareté ;
L’homme a des besoins qu’il doit satisfaire grâce à des ressources ou biens économiques ;
L’homme doit produire, consommer et doit veiller à la répartition de la richesse ainsi produite.

II. Analyse de la production au niveau macroéconomique :

Pour mesurer la production globale d’un pays, il faut calculer les valeurs des différentes productions.
Soit : les quantités produites de marchandises : q1, q2, q3, q4, q5, ……………….. qn, 
               Les prix de ces marchandises                 : p1, p2, p3, p4, p5, ……………….. pn, 
                
               La valeur de la production globale : p1q1 + p2q2 + p3q3 + p4q4 + ………………….. pnqn

                      I=n
             Vp =   ∑   piqi                    
                      I=1
                       
                     ∑VA = PIB    
  
III. La propension moyenne à épargner : 

S  x 100  =  Epargne du ménage    x 100
    R             Revenu du ménage

Avec : Epargne = Revenu – Consommation

L’épargne est la partie du revenu qui n’est pas destiné à a consommation.
C’est la renonciation à une partie du salaire pour une satisfaction future.
L’épargne est une fonction croissante du revenu.

IV. Parmi les déséquilibres économiques contemporains, il y a l’inflation et le chômage :

· L’inflation : c’est la perte du pouvoir d’achat de la monnaie, qui se traduit par l’augmentation générale et durable des prix des biens et des services dans une économie. Il y a également, variation de l’indice des prix à la consommation des biens et des services.

· [bookmark: _GoBack]Le chômage : situation dans laquelle une personne en âge de travailler, demandant un travail, ayant cherché ce travail mais ne pouvant trouver un emploi. 
